
 

 

 

令和４年１０月２０日 

大和市立つきみ野中学校 

                                    第１３号 

 

 明日に迫った合唱祭  

 運動会が終わるとすぐに始まった合唱練習。短い期間でしたが、各クラスでパートリーダーや

指揮者、伴奏者、実行委員を中心に、話し合いや練習を重ねてきました。各クラス、自分達にし

か作れない素敵な合唱曲を仕上げることができたでしょうか。いよいよ明日は、それぞれの成果

を、全校生徒と見に来てくださる保護者の皆さんに披露します。緊張するとは思いますが、仲間

を信じて、今までやってきたことを出し切ってくれることを願います。 

 

〈学年実行委員長からのメッセージ〉 

♪合唱祭への思いや意気込み♪ 

いよいよ合唱祭です。これまで実行委員は、スローガンを決めたり、本番のスムーズな進行

のためにリハーサルを行ったり、昼休みやつき中タイムなどの合唱練習を影ながら手助けした

りと、合唱祭を盛り上げるために、全力で取り組んできました。 

どのクラスも協力して、より良い合唱を目指してください。そして、満足のいく合唱祭を作

りあげましょう。 

みんなで楽しめる素晴らしい合唱祭になることを願っています。 

♪青学年の仲間たちへ♪ 

 １７日間、みなさんは学校内外で合唱練習をしてきたと思います。歌の表現力、声の抑揚、

歌詞の理解等、歌の技術を磨いてきたのは、すべては明日の合唱祭のためです。集大成となる

この舞台で、成果を発揮できるように、精一杯がんばりましょう。 

 

〈校内の展示物〉    

上段・・国語科 創作俳句 （体育館棟１F） 

下段・・英語科 行きたい国エッセイ  

（南棟３・４階教室前廊下） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この他にも美術部の作品

があります。 

文化発表会にお越しの際

はぜひご覧ください。 



 

 

 

 

『嫌いだった運動会』                        

１組 

 私は運動会が好きじゃない。運動は得意じゃないし、外には

空気の読めない太陽とか、どの方向に行くかわからない虫と

か、嫌いがたくさんあるから。でも、今年の運動会は楽しかっ

た。 

 一番はやっぱり、ローハイジャーだと思う。騎馬と四人五脚

でやるリレーみたいな競技。私は四人五脚担当だった。初めて

の練習は怖かった。やったことなんて一度もないのに、お互いの足を結んで走る競技 ＝
イコール

転ぶも

の、みたいな偏見が私にはあった。あと隣がドジっ子ちゃんだったから…。 

 でも練習していくうちにそんなことはないと知った。いちに、いちに。息を合わせれば、思っ

ていたよりも簡単で、私たちはどんどん速く走れるようになった。 

 運動会本番は、少し残念な結果だったけど、悔しいとは思わなかった。いや、思ったかもしれ

ないけれど、それよりも達成感のほうが大きかった。今年の運動会は楽しかった。大変だったは

ずの運動会練習が、昨日で全部終わりだと考えると、少しさみしい、と思ったのが、その証拠で

はないだろうか。 

 

『運動会』                              

３組 

 自分は今回の運動会の実行に関わり、クラスをまとめる役

をやらせていただきました。行事の運営をあまりしてこなか

った自分としては、とてもいい経験でした。この作文ではそ

れぞれの進歩について話します。 

 １つめは団体の進歩です。団体の進歩は、やはり団結の力

を身につけたことでしょう。これまで３組には団結の力が不

足していました。けれど、この運動会で団結する大切さを知り、団体として成長できたのではな

いかと思います。 

 ２つめは、個人の進歩です。とくに成長が大きかったのはこちらだと思っています。まずは１

人１人がやりきったこと、そして練習を通し、皆が試行錯誤し、それぞれの楽しみ方を見つけら

れたことです。最後は皆の笑顔が見られ、委員としてクラスを引っ張ってきてよかったと思いま

した。 

 最後は自分自身の成長です。自分はクラスの指揮をとってみて、自分にまとめる力があったこ

とを自覚しました。また、仲間と協力し全力で楽しむことができるという自分の新たな一面を知

ることができました。反面、悪いところも知ることができ、成長につながったと思います。 

 自分は、この運動会は最高のものになったと思います。合唱祭でもみんなと協力し頑張りたい

と思います。運動会を企画していただき、ありがとうございました。 

 

 

運動会の作文紹介～今回は奇数クラスです～ 



『運動会』                        

５組 

「パンッ」という音でリレーが始まった。 

 僕は十二走目だ。十一走の蒼真から二位でバトンを受ける。

その時だった。バトンパスにもたついてしまい、一位との距離

が開いてしまった。必死に走ったが追い越すことはできず、二

位に終わった。僕がバトンをしっかりつかむことができていれ

ばと思うと、とても悔いが残った。 

実は、僕は運動会前、欠席をしていた期間にクラスメイトと会話する機会があった。そのと

き、前日のリレーの予行練習について、蒼真が「二位だったよ」と、教えてくれ、「早く学校来い

よ」と、言ってくれた。それがすごく嬉しかった。だから、当日、不安は全くなかった。むしろ

自信があった。それなのに、失敗してしまった。 

 そんな気持ちを持ったまま、応援席に戻った。けれど、みんなは温かく迎え入れてくれた。そ

こで、僕は気持ちを切り替えて、選抜リレーに臨むことができた。そこでは、バトンをしっかり

繋げることができた。 

 個人的には満足していないが、大玉送りでみんなが一つになれたことが、とてもよかったと思

う。次の運動会は、三年生なので、悔いが残らないように精いっぱい頑張ろうと思う。 

 

『思い出の運動会』                         

７組 

待ちに待った運動会。前日の天気が悪かったので当日の天気

が心配でしたが真夏のような秋晴れでした。朝はいつもより早

く起きて、学校に行って美術部のみんなとパネルを運びまし

た。開会式も終わり、自分の出る種目まで応援席で待っていま

した。待っている間はとても緊張していて心臓がバクバクして

いました。そしてついに自分の出る種目、綱引きの準備が始ま

りました。準備中は一緒に綱引きに出る人たちとコツなどを話していました。そしていよいよ本

番！１回戦目は勝ちましたが、２回戦目の赤組との勝負で負けてしまい悔しかったです。次は学

年種目です。学年種目の騎馬は自分が出るものの中で特に練習を頑張った競技です。本番直前は

今年１番緊張していました。そんな中ついに本番！本番はコーンを１発で倒せて今までやった中

で１番うまくできました。結果も２位ですごくうれしかったです。総合の結果発表では青組が３

位で負けてしまいましたが、全力で頑張って楽しめたので、とても良い思い出を得ることができ

ました。また来年の運動会が楽しみです。 
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『“優勝”の運動会』                          

９組 

 ９月２５日、晴れ。気分は最高。なぜなら待ちに待った運動

会を大成功させることができたからである。この大成功の運動

会で私はたくさんのことを学ぶことができた。 

 私は今年初めて、体育委員になり、中心的な立場として運動

会に参加させていただいた。毎日のように、運動会のために会

議をし、練習した。そこで、仲間の熱い思いや先生方の話を聞

くうちに、去年まで私は何も知らなかったのだと気が付いた。１つの行事を成功させるためにこ

んなにも大勢の人が動いてくれてたということを。スポットライトは当たらないが、裏で支えて

くれる人がいて、初めて行事が成り立つ。体育委員という仕事をして、この大切なことに気が付

くことができた。 

 そして、何といっても、運動会を通して学んだことは、「集団の強さ」。競技中や結果発表の盛

り上がりは凄まじいものだった。私たち白組を優勝に導いてくれたのは、この応援と３年体育委

員だと言っても過言ではないだろう。白組の出場選手に対する応援席からの大きな応援が背中を

押す。私自身もこの応援にたくさん救われた。そして、大勢の生徒をまとめ、気持ちを１つにさ

せた、団長をはじめ、３年体育委員の先輩たちを心から尊敬する。私も来年、後輩を支え、まと

める立場として運動会に出場するだろう。私も尊敬されるような先輩になりたい。 

 今年の運動会は、優勝をつかみとり、大成功を収めることができた。この“優勝”は点数だけ

でなく、チームワークの面でも、“優勝”だと思う。この運動会では、文章には表しきれないほど

たくさんの思い出ができた。この経験を、今後生かしていきたいと思う。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０１ ２０２ 

２０３ ２０４ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動会ではすばらしい団結力を見せてくれた青学年のみんな 

毎日一緒に歌い、さらに強めることができた絆を 

クラスの合唱曲にのせて全力で歌おう♪ 

２０５ ２０６ 

２０７ ２０８ 

２０９ 

↑３年生によるダンスと集団行動 

来年が楽しみですね！ 



 

保護者の皆様へ 

 文化発表会二年生の発表日程 

９：５５～１０：２０ 一年生・二年生保護者の入れ替え 

１０：２５～１１：２０ 二年生合唱祭 

１１：２０～１２：１０ 二年生保護者退場・生徒昼食（お弁当） 

 

 

〇上履き、靴入れ袋、PTAの名札、令和４年度合唱祭保護者鑑賞入場券（お子様を通じて事前

に配付済）をご持参ください。 

〇保護者の入れ替えは、速やかにお願いいたします。 

〇お車での来場はご遠慮ください。なお、駐輪場はバレーコートになります。 

〇コミコミスクール期間ですので、展示などを観覧していただいても結構です。 

〇詳しくは【令和４年度合唱祭保護者鑑賞入場券】をご覧ください。 

〇新型コロナウイルス感染防止のため、検温や手指消毒にご協力いただきますようお願いいた

します。 

 

 

 

 

※当日、生徒は弁当持参になります。お弁当のご用意をお願いいたします。 

 

 

 

  


